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Omeemom Ha 3a0auu BI—B3 mooricem Ovimp 11000e uucno u evlpasicenue.
ITpocmoii omeem He écez0a 161eMCst NPUHAKOM RPABUTILHOZ0 PEULEHUA.

Pemnre 3anauy (B1—B3):

B 60K0BOI1 cTEHKE BBICOKOTO ILIJIMHIPUUECKOr0 0aka y caMoro JiHa 3aKkperuieH
kpaH. [loce ero OTKpHITHS BO/Ia HAYWHAET BBITEKAaTh U3 Oaka. IIpu aToMm BhICOTa
cTo0a BOJBI B HEM, BRIPAKEHHAS B METPAX, MEHSIETCS 10 3aKOHY:

H(t)=H,—+2gH kt +§k2t2

r/ie  — BpeMs B CEKyH/Iax, IPOIIEAIIee C MOMEHTAa OTKPBITHSA KpaHa, Ho =5 M —
HayajbHas BbIcOTa CTOjNOA Boabl, & = 1/500 — oTHOLIEHME IIIOLIAAEH
MOTIepeYHbIX CEYCHUH KpaHa M 0aka, a g — YCKOPEHHE CBOOOIHOTO IMaeHUs
(cumraiite, uto g = 10 M/c?). Uepes CKOJILKO CEKYH/I IIOCJIE OTKPHITHS KpaHa B 6ake
OCTaHETCs YeTBEPTh NMEPBOHAYAIILHOTO 00beMa BObI?

B 60K0BOI1 CTEHKE BBICOKOTO IMJIMHAPHYECKOTO 0aka y caMOro JHa 3aKperuieH
kpaH. [locne ero oTKpbITHS BO/Ia HAYMHAET BhITeKaTh U3 6aka. [Ipu 3TOoM BhIcOTa
cT0s10a BOJIBI B HEM, BRIPAKCHHASI B METPaX, MEHSCTCS 10 3aKOHY:

H(t)=H,—|2gH kt +§k2t2

r7ie t — BpeMs B CEeKYHax, IPoIIeIIee ¢ MOMEHTa OTKPBITUS KpaHa, Ho=20 M —
HayajgbHas BbICOTa cTOj0a Boabl, &k = 1/300 — orTHOUIEHME ILIOLIAAEH
MIOTIEPEYHBIX CEYeHUI KpaHa M 0aka, a g — YCKOpPEHHE CBOOOIHOTO IafeHUs
(cumraiite, uto g = 10 M/c?). Uepes CKOJIBKO CEKYH/I IIOCIIE OTKPHITHS KpaHa B 6ake
OCTaHEeTCs YEeTBEPTh IIEPBOHAYAIILHOTO 00beMa BOIbI?

B 60K0BOIi CTEHKE BBEICOKOI'O HUJINMHAPUYCCKOTO Oaka Yy caMOro AHa 3aKpCIlJICH
KpaH. Ilocne ero OTKPBLITHA BOJd HAYMHACT BBITCKATh U3 Oaxa. HpI/I 9TOM BBICOTA
croyba BOJbI B HEM, BbIPpAXKCHHAA B MCTPAX, MCHSCTCA 110 3aKOHY:

H(t)=H, - 2gH0kt+§k2t2

rzie t — BpeMsl B CEKyHJIaxX, IIPOLIe/IIee C MOMEHTa OTKPBITHS KpaHa, Hy =5 M —
HayalbHas BbICOTAa cTONOAa BOHIbI, k = 1/450 — oOTHOIICHHE ILIOMIAACH
MOTIEPEYHBIX CEYCHMI KpaHa M 0aka, a g — YCKOpEHHE CBOOOJHOTO MaJeHUS
(cumraiite, uto g = 10 M/c?). Uepes CKOMBKO CEKYHI IIOCIIE OTKPHITHSA KpaHa B 6ake
OCTaHeTCS YeTBEPTh IEPBOHAYATHFHOTO 00beMa BOABI?
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